



玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费

电影节新片展映单元传媒大奖揭晓 文章称帝 吕丽萍封后

《海洋天堂》风光无限 《80后》最受媒体关注

昨天晚上,第13届上海电影节中国新片展映单元传媒大奖揭晓,这个奖项由全国300余位媒体记者投票产生,文章和吕丽萍分别凭借《海洋天堂》《玩酷青春》中的出色表现称帝封后,导演章家瑞凭借《迷城》获得最佳导演奖。

晚报记者 梁晨 实习生 王安琪 文/图 上海报道



《海洋天堂》导演薛晓璐和男主角文章

在颁奖典礼上,众星云集,《海洋天堂》《叶问前传》等12部入围影片的主创悉数到场,汤唯、梁咏琪、杨采妮、王珞丹、赵子琪、巩新亮等明星也纷纷亮相。而现场最引人注目的明星当属汤唯,她一袭拖地黑色露肩晚礼服登场,收获了现场最热烈的掌声。

《海洋天堂》在本届上海电影节上可谓风光无限,不仅参与金爵奖的角逐,同时也入围了传媒大奖。这部关注自闭症儿童、描写父子亲情的影片感动了所有评委,最终摘得最佳影片、最佳男主角和最佳新人导演三项大奖,成为最大赢家。

在去年的传媒大奖中,凭借《走着瞧》获得最受媒体关注新人男演员奖的文章,今年更是凭借《海洋天堂》升级为最佳男演员,创造了连续两度入围、两次获奖的神话。

导演章家瑞执导的现实题材影片《迷城》展现出的贫困大学生、农民工等人群的生存现状,令评委们动容,最终获得了最佳导演奖,而男主角扮演者郭思然获得最佳



吕丽萍

新人男演员奖。

在《玩酷青春》中将一个望子成龙的母亲形象刻画得入木三分的吕丽萍,获得了最佳女演员奖,其中扮演奶奶的81岁的老演员李滨摘得最佳女配角奖。86岁的叶问之子叶准凭借在《叶问前传》中对角色拿捏恰到好处的表演获得最佳男配角奖。《我是植物人》凭借直面社会现实问题的勇气和出色的故事讲述,为谢晓东、周晨赢得最佳编剧奖。以原生态形象出演影片《碧罗雪山》女主角的非职业演员娜芝叶获得最佳新人女演员奖。

此外,《大地》《可爱的中国》《黄河喜事》3部影片获得了评委奖,《80后》成为最受媒体关注影片。

《无人驾驶》电影节试映 林心如“初恋”欲说还羞

晚报记者 梁晨
实习生 王安琪 文/图 上海报道

第13届上海国际电影节即将闭幕,昨天下午,张杨新片《无人驾驶》亮相上海电影节,主演林心如、王珞丹、黄轩聊起了初恋,两位姑娘对此话题欲说还羞,倒是男主角黄轩很大胆称自己的初恋是“姐弟恋”。

林、王羞涩话初恋

作为张杨继《落叶归根》后回归都市题材的新作,《无人驾驶》讲述刘烨、高圆圆、李小冉、林心如、陈建斌等扮演的几对男女之间的情感纠葛和生活,涉及小三、七年之痒、多角恋、富二代、车震等极具噱头的社会话题。

在片中饱受感情纠葛的王珞丹、林心如、黄轩跟大家分享了他们的初恋。两位女演员说到初恋都十分“羞涩”,林心如称自己的初恋和《无人驾驶》的情节有点类似,两人经常在车上聊天、吃东西,让林心如觉得这段初恋时光单纯而甜蜜。王珞丹说到初恋,只说自己情窦初开时比较傻,不愿意再多说一句。

开放心态看“小三”

当《无人驾驶》在上海试映时,记者却发现导演张杨坐在后排睡着了。不知道是因为张杨过度劳累,还是故事过于沉闷。



林心如(左)、黄轩(中)、王珞丹(右)

相比以往“小三”没有善果的惯有结局,“小三”在片中的结局很幸福。对于导向是否有问题的质疑,张杨表示,他想让人们通过《无人驾驶》重新审视现在的爱情观与价值观。“生活本身有各种各样的结果,即便是‘小三’,想要的也是普通人正常的情感。我们应该更开放地去看待这些问题。”

此外,在片中有很多的广告植入,而彭浩翔前天直骂“广告植入不要脸”。张杨对此解释说:“广告是为了电影需要,我们的广告植入挺含蓄,植入的广告主要是车。因为在电影中车扮演了重要的角色。每个人开的车不一样,代表了他们各自的阶层。”

导演鄢颇被袭案追踪报道

李小冉微博透露陆川被威胁 陆川表示已报警

鄢颇被伤害案还没有完结,第一个公布鄢颇被砍的导演陆川也接到了恐吓电话。李小冉在微博中透露,陆川在公司接到座机电话,对方让他“老实点,小心挨砍”。陆川则在微博中写到,接到恐吓电话一事他已报警。有网友分析,陆川接到恐吓电话与鄢颇被伤害案有关。

6月9日上午,导演陆川通过微博发布消息称,前一天晚上,国内某青年电影人在北京朝阳区被4名持刀歹徒砍成重伤,后经证实,该青年电影人是导演鄢颇。而陆川也成为此消息的第一个发布者,同时他也通过微博等方式对鄢颇和其女友李小冉表示支持。随着侦查工作的进行,涉嫌砍伤鄢颇的10名行凶者已全部落网,李小冉也表示事发前几天她曾接到过恐吓电话,让她不要和鄢颇走太近。

此案尚未完结,却又生事端。6月18日,陆川在微博中写道:“公司接一电话,外地口音,****,记录在案。”这一句虽然没有写电话内容,但是种种迹象表明似乎有什么不好的事情发生。紧接着,在下一条微博,陆川又写道:“小样,装黑社会。人都说了,我党的天下,谁也别装黑社会。已报警,警方说满3次算一个案子。攒着。”

李小冉在网友的提醒下注意到了这条微博,她致电陆川得知,陆川也接到了恐吓电话:“刚才留言里有人提醒我去看一下川的微博,看后心中愤怒,直接电川问详情,川今天在公司接到座机电话曰:老实点!小心挨砍!震惊之余只能让川小心,小心,再小心。不希望再看到暴力血腥的事情发生!川!我挺你!”

陆川和李小冉的微博很快得到了很多网友的关注,不少人留言对他们表示支持,并提醒他们注意安全。也有不少网友分析称,陆川接到恐吓电话恐和鄢颇被伤害案有关,因为陆川第一个在微博中发布此事,并对鄢颇和李小冉表示支持,且态度一直颇为高调和强硬,可能引起了与鄢颇一案相关人士的不满。



陆川

“我会在地狱里拿着你曾用过的刀等你”

李小冉:愿真凶早日落网

日前,导演鄢颇遇刺案有了实质性进展,10名犯罪嫌疑人落入法网。16日,李小冉通过微博透露,案件真凶并未出现。

“谢谢同志们对我们的关心,不知道该说什么好,但愿真凶早日落网!恶有恶报,如果不报,我会在地狱里拿着你曾用过的刀等着你的!记住了,我的墓碑前会开满鲜花,而你的墓碑上只会沾满世人唾骂你的口水!请牢记!”这段带有诅咒性质的话,出自李小冉。本月15日,导演鄢颇遇刺案的10名涉案人员全部落入法网,但李小冉却选择16日在微博里表示:“但愿真凶早日落网!”由此隐约透露,案件真凶似乎另有其人。

应嘉轩

宋祖德公开向谢晋遗孀道歉 29万赔偿款全部支付

18日下午2时,谢晋遗孀徐大雯携小儿子阿四在律师的陪同下准时来到上海市静安区法院。法官在履行完核实手续后,将17.6万余元执行尾款交到了84岁的徐大雯手上。至此,法院判决宋祖德兄弟赔偿徐大雯的各类损失共约29万元已经全部执行到位。徐大雯的代理律师富敏荣说,宋祖德方面从18日开始,将连续10天在法院所确认的10家媒体上刊登向徐大雯公开赔礼道歉的声明,为谢晋恢复名誉。

上海市静安区法院去年对此案作出一审判决,认定宋祖德、刘信达兄弟的博客严重侵犯电影艺术家谢晋的名誉权,法院判其停止侵权,在网络和媒体上公开道歉,并赔偿原告、谢晋遗孀徐大雯经济损失89951.62元、精神损害抚慰金20万元。宋、刘上诉后,上海市二中院终审维持原判。

于新

神州行预存50元送15元,预存100元送40元
详情咨询 10086 或移动营业厅